



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GORJ

Decizia de respingere a solicitării autorizației de mediu pentru activitatea Fabricarea altor elemente de dulgherie și tâmplărie pentru construcții, titular S.C. ASSP FOREST S.R.L.

Nr. 1 din 19.10.2022

Ca urmare a solicitării depuse de S.C. ASSP FOREST S.R.L. cu sediul social în comuna Drăguțești, sat Tâlvești, nr.234, județul Gorj, în vederea obținerii autorizației de mediu pentru desfășurarea activității cod CAEN 1623 – Fabricarea altor elemente de dulgherie și tâmplărie pentru construcții la sediul din comuna Drăguțești, satul Tâlvești, nr.234, județul Gorj, înregistrată la A.P.M. Gorj cu nr. 9546 din 04.10.2022, în urma verificării amplasamentului și a documentației depuse, Agenția pentru Protecția Mediului Gorj decide:

Respingerea solicitării autorizației de mediu pentru activitatea mai sus menționată.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- Pe amplasamentul indicat s-au identificat utilaje care nu au fost enumerate ca și dotări în Fișa de prezentare și care în cazul funcționării concomitente, ar produce zgomot peste limitele admisibile prevăzute de standardele în vigoare.

- Nerespectarea Ordinului 119/2014, **Articolul 5**

(1) Unitățile cu capacitate mică de producție, comerciale și de prestări servicii, discotecii, cluburi de noapte, care prin natura activității acestora pot crea riscuri pentru sănătate sau disconfort pentru populație prin producerea de zgomot, vibrații, praf, fum, gaze toxice sau iritante etc., se amplasează numai în clădiri separate.

(2) Unitățile menționate la alin. (1) se amplasează la o distanță de minimum 15 m de ferestrele locuințelor.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV

Dr. ing. Nicolae GIORGI

CONSILIER JURIDIC,
Maria - Daniela COJAN

ȘEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII
Dr. ing. Ina Liliana BLIDEA

INTOCMIT,
Ing. Corina FIERĂSCU

